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(1) ©¢rovpe y = 3 xou Beloxouue 6Tl T0 BLdG TNUA CUYXALOTC TNG SUVO(pocapag S elvan

n=1 n22n

10 [—2,2]. Enopévec to Sidotnue obyxhione tne Suvapooelpde Y oo, n2 5 €t To [— 2, \/_]

Xenowonowdvtag to xpitipto héyou Sellte dtL 1 oepd ouyxhiver v [z] < 1 xou amoxhivet
yw |z > 1. Tz = %1 elvon mpogavég 6Tl 1) oelpd dev ouyxhivel. Enouévwe to Sidotnuoa
obyxhong eivar to (—1,1).

Xenowomousvtog 1o xpithipto Aoyou del&te dTL 1 oetpd cuyXAiver yio || < 1 xou amoxAiver yio
lz| > 1. T 2 = 1 elvon mpogavég 6Tt 1) oelpd cuyxiver. Emopévoc to didotnua obyxiong
ebvar to [—1,1].

(2) (1) Apywd Sei€te 6TL xau oL 800 oeéc €youv axtiva olyxhione +o0o. Enouévwe ol
TopdywYoL Twv f, g TeoxiTTouy mapaywyilovTag T Oelpéc 6po TEog 6p0 ot ot {NTOUUEVES
OYEOCE TEOXVTITOLY GUETAL.

(1) ©étoupe h(z) = (f(2))* + (g(x))?, = € R. Xpnowonotdviag 1o (i) Talpvoupe oTt
W =2ff +29qg = —2fg+2fg=0.

Eniong éyoupe h(0) = 1. And to mponyolueva mpoxintet 6t h(z) = 1 yio xdde x € R.

(3) H duvopooeipd éyel oxtiva abyxhone 1. Tz € (—1,1) 9étouye f(z) = Zfzo(—l)”iﬂ:.
Anéb yvooté Yedpnuo éyouue yoo x € (—1,1) 6

n=0

Eniong éyovpe f(0) = 0. And o nponyolpeva mpoxinter 61 f(x) = [ 1 do = arctanz
v xde x € (—1,1).

(4) Apywd mopartneolue 6t f(x) = log(1l + & + 2%) = log(1= ) = log(1 — z*) — log(1 — z).
Iocz € (—1,1) yvwpiloupe 6t log(l —z) = =37 £ Enopavwg vz € (—1,1) éyouue

o (o ¢] o0
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f(x):—g —+§ —zgan:p
n=1 n n=1 n n=1
oTOoV A, = —% 6tay To N elvar ToAATAdGLO Tou 3 xoL A, = % AAALOC.

Agol f™(0) = nla,, éyoupe f(0) = 0 xou f™(0) = —2(n — 1)! btav 0 n ebvor Yetxd
nolhamhdoto tou 3 xau fM(0) = (n — 1)! addcde.




(5) H ouvdptnon f(x) = sin(2mx) éyet avdntuypo oe duvapooepd oto R xau ixavornotel f(n) =
0 v x&de n € N.

H ouvdptnon g(x) = sin(2ra?) wavornoet g(v/n) = 0 ya xédde n € N. H g éyer avdmtuyuo oe
duvopooelpd oto R doTL amd to avdmtuyua Taylor tng sinx mpoxdnTEL OTL

X

n(

n=0

)
27.[_)2n+1 4n+2

yia x&e x € R.

(6) Eoto f: R — R dmeipec gopéc mapoywyiown dote f(1) = 0 vy xéde n € N.

(i) Ano ouvéyew éyouvpe 6t f(0) = lim, oo f(2) = 0. To 61 f'(0) = 0 mpoxintet
epappolovtac To Yempnua Rolle ota duothuora [0, +] mafpvouue o1t undpyouv &, € (0,1) dote

n

f'(&) = 0. Aol &, — 0 and ouvéyewr e f oto 0 taipvoupe 6t f/(0) = lim, o f/(&,) = 0.

Hopduota, del€te emorywynd ot yrorxde k € N undpyet axohoudio (§k ) nen OGoTe imy, oo & =
0 xon ) (€kn) = 0 yioe xée n € N. Ilpogavoe tote FE(0) = limy, s f (&k.n) = 0.

(i1) Amo v vnddeot| pog taipvoupe 6T Yo xdde a > 0 éyouue ot

— 0.

e ap HO@_ 2

xvée[fava] n‘ B n'

Apa 1o Vedpnua Taylor epapudleton xar mofpvouue 6Tt yioo xde € R éyouue f(x) =
> 120 g, Agot fM(0) = 0 yio x&de n € N, mpoxdinter 67t f(7) = 0 yio x&de = € R.

n=0 n!

(7)* Tnodeln apyodtepa. Av xdmowa/xdmotog Ty Aooel unopel var pou 8oaoel ) Ao tng/tou
YROTTAC YL VO TNV/TOV GLY Y.




